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1 Algemeen - Groepen 
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2 Gebouw 

 

0%

10%

20%

9%

4%
8%

15% 15%

31%

10%

20%

27%

76%

60%

29%

69%
71%

62%

1%

9%

19%

0% 0%
2%

8%
6%

1%

12%

4%
1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Hoe tevreden bent u
over de inrichting

van het
schoolgebouw?

Hoe tevreden bent u
over de schoonmaak

in de klas?

Hoe tevreden bent u
over de schoonmaak
van de toiletten?

Hoe tevreden bent u
over de uitdaging die
de materialen in de

klas bieden?

Hoe tevreden bent u
over de veiligheid

van het
schoolgebouw?

Hoe tevreden bent u
over het onderhoud
van het gebouw?
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3 Onderwijs en Zorg 
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Hoe tevreden bent u
over de aandacht die
de school besteedt
aan godsdienst en

levensbeschouwing?

Hoe tevreden bent u
over de afstemming
tussen de school en
de thuissituatie?

Hoe tevreden bent u
over de informatie
die doorgeven wordt
over uw kind aan de
volgende leerkracht?

Hoe tevreden bent u
over de informatie
die u krijgt van de
leerkracht over de
vorderingen van uw

kind?

Hoe tevreden bent u
over het handhaven

van regels en
afspraken in de

school?

Hoe tevreden bent u
over het inzicht dat

u heeft in het
lesprogramma van

uw kind?
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4 Ouders Algemeen 
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Hoe tevreden bent u
over de informatie
die het rapport u

geeft?

Hoe tevreden bent u
over de informatie
die u van onze
school ontvangt

over het voortgezet
onderwijs?

Hoe tevreden bent u
over de informatie

die u via
bijvoorbeeld
nieuwsbrief en
website kunt

krijgen?

Hoe tevreden bent u
over de overdracht
van de voorschoolse
voorziening (zoals
peuterspeelzaal,
kinderdagverblijf)
naar onze school?

Hoe tevreden bent u
over de

tussenschoolse
opvang?

Hoe tevreden bent u
over de wijze

waarop de school de
vervanging van

afwezige
leerkrachten regelt?

Hoe tevreden bent u
over het beeld dat
de schoolgids geeft
van de school?

Indien de school een
continurooster

heeft: in hoeverre
bent u tevreden

over het
continurooster?

Ouders algemeen

niet van toepassing/onbekend

ontevreden

tevreden

zeer ontevreden

zeer tevreden
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5 Ouders en Informatie 
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over de betrokkenheid

van ouders bij de
schoolactiviteiten?

Hoe tevreden bent u
over de betrokkenheid

van ouders bij de
schoolontwikkeling?

Hoe tevreden bent u
over de informatie die u

van de
medezeggenschapsraad

krijgt?

Hoe tevreden bent u
over de mate waarin de
directeur open staat

voor vragen van ouders?

Hoe tevreden bent u
over de mate waarin de
leerkrachten open staan
voor vragen van ouders?

Hoe tevreden bent u
over de mate waarin de

school u als ouder
serieus neemt?

Hoe tevreden bent u
over de samenwerking
tussen de school en

ouders?

Hoe tevreden bent u
over de telefonische
bereikbaarheid van de

school?

Ouders en informatie

niet van toepassing/onbekend

ontevreden

tevreden

zeer ontevreden

zeer tevreden
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6 Pedagogisch Klimaat 
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bij uw kind?

Hoe tevreden bent u
over de mate waarin
de school omgaat

met
niveauverschillen?

Hoe tevreden bent u
over de mate waarin
de school omgaat
met verschillen in

gedrag?

Hoe tevreden bent u
over de mate waarin
uw kind met plezier
naar school gaat?

Hoe tevreden bent u
over de

samenwerking
tussen de leerkracht

en uw kind?

Hoe tevreden bent u
over de sfeer op

school?

Hoe tevreden bent u
over de veiligheid
van uw kind op

school?

Hoe tevreden bent u
over het toezicht op
het schoolplein?
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over het

voorbeeldgedrag van
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7 Plein en Omgeving 
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Plein en omgeving

niet van toepassing/onbekend

ontevreden

tevreden

zeer ontevreden

zeer tevreden



 

Pagina 10 van 13 

8 Schoolkeuze – Bekend geraakt 
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9 Schoolkeuze – Redenen 

 

30%

23%

9%

13%

2%
3%

7%

10%

1%

3%

7%

6%

7%

9%

5%

0%

17%

27%

0% 0%0% 0%0% 0%

13%

6%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

Wat reden was als tweede doorslaggevend om voor onze
school te kiezen?

Welke reden was als eerste doorslaggevend om voor
onze school te kiezen?

Schoolkeuze

Afstand tot de school

Een andere reden, namelijk:

Goede naam van de school

Groepsgrootte

Het gebouw

Kwaliteit onderwijs

levensbeschouwing (katholiek, protestant)
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10 Conclusies 
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11 Actieplan 
 

 


